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ΣΤΟΙΧΕΙΑ : ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΗΣ 1 ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΗΣ 2 ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΠΩΝΥΜΟ: ΤΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΜΠΙΝΙΑΣ
ΕΠΩΝΥΜΟ: ΧΟΥΧΟΥΝΙΚΟΥ ΟΝΟΜΑ: ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΝΟΜΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
ΠΑΤΡΟΣ ΤΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΟΣ ΧΟΥΧΟΥΝΙΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΜ:
567656 583627 ΑΜ: 708860 ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΕ70 ΠΕ 11 ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΕ71 EMAIL: stsimop@yahoo.gr
nmpinias@yahoo.gr EMAIL: ntinaxouxouni@hotmail.com ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 6979987074 6944874407
ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 6985822105 Σε εφαρμογή του άρθρου 67 του Νόμου4823/ΦΕΚ 136/3-8-2021/τ. 1ο
«Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» και του εδαφίου 7 του
άρθρου 11 της Υ.Α. 9950/ΓΔ5/ΦΕΚ 388/τ.2ο/27-1-2023 «Ρύθμιση ειδικότερων και λεπτομερειακών
θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού
Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης,
καθώς και τη διαδικασία διενέργειάς της»και της εγκυκλίου με Αρ. Πρωτ. 28857/Ε3/20-03-2024/ΥΠΑΙΘΑ
με θέμα «Οδηγίες αναφορικά με τη διαδικασία αξιολόγησης εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ σχολικών
μονάδων, ΚΕΔΑΣΥ και ΣΔΕΥ (ΕΔΥ) – Έναρξη διαδικασίας αξιολόγησης για το Πεδίο Β», συντάσσουμε την
«Αξιολογική Έκθεση» της/του εκπαιδευτικού Χουχουνίκου Κωνσταντίνα- Δασκάλα Ειδικής Αγωγής (ΠΕ71),
η οποία βασίστηκε στα κριτήρια του Πεδίου Β, ήτοι α) Συνέπεια και ενδιαφέρον κατάτην εκτέλεση των
υπαλληλικών υποχρεώσεων, β) Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην
αυτοαξιολόγησή της, γ) Συνεργασία με τους συναδέλφους, δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και
φορείς, έτσι όπως τεκμηριώνονται από τις καταγραφές στοΒιβλίο Πράξεων Συλλόγου Διδασκόντων, το
Βιβλίο Πράξεων Διευθυντή/τριας, το Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής, την ιστοσελίδα του σχολείου και στα
τεκμήρια που έχουν καταχωρηθεί από την παραπάνω εκπαιδευτικό και αφορούν την επιστημονική και
επαγγελματική της ανάπτυξη. Η εκπαιδευτικός Χουχουνίκου Κων/να ΠΕ71, τοποθετήθηκε φέτος στο Δ.Σ.
Αγκαθιάς- Κυψέλης με απόσπαση και ανέλαβε το Τμήμα Ένταξης του σχολείου μας. Η συγκεκριμένη
εκπαιδευτικός, διακρίνεται από υπηρεσιακή επάρκεια, συνέπεια, ευσυνειδησία και επαγγελματισμό.
Συγκεκριμένα, τηρεί το ωράριο, είναι συνεπής όσο αφορά στην έγκαιρη προσέλευση στο μάθημα,
συμμετέχει ενεργά στις συνεδριάσεις του συλλόγου διδασκόντων προτείνοντας καινοτόμες ιδέες,
διεκπεραιώνει με αποτελεσματικότητα τις εργασίες που της ανατίθενται από εμένα, είτε πρόκειται για
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γραμματειακή υποστήριξη είτε πρόκειται για την κάλυψη των αναγκών και την εύρυθμη λειτουργία του
σχολείου. Είναι ιδιαίτερα δραστήρια και εργατική, οργανώνει δράσεις σε επίπεδο σχολείου και συμμετέχει
στις υπόλοιπες σχολικές εκδηλώσεις. Ακόμη, διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για μια έμπειρη δασκάλα
Ειδικής Αγωγής, η οποία γνωρίζει τις διαδικασίες που απαιτούνται για την εύρυθμη λειτουργία του Τ.Ε.
και τον προγραμματισμό των δραστηριοτήτων έκαστο τριμήνου. Επιπροσθέτως, συμμετέχει ενεργά στη
λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην αξιολόγησή της, βοηθώντας στην οργάνωσή της, στις
διαδικασίες συλλογικού προγραμματισμού, εσωτερικής αξιολόγησης της σχολικής μονάδας,
συνεισφέροντας στο εκπαιδευτικό έργο. Ενδιαφέρεται για το σχολείο και για τα ζητήματα που
προκύπτουν και συμμετέχει ενεργά στην καθημερινή σχολική ζωή. Όσο αφορά στη συνεργασία της με τη
Διεύθυνση του σχολείου, τους συναδέλφους, τα μέλη της ΕΔΥ και το Κ.Ε.Δ.Α.Σ.Υ, αυτή είναι άριστη και
αποτελεσματική. Πέραν αυτού, κατά τη διάρκεια της χρονιάς ανέλαβε και οργάνωσε σειρά δράσεων σε
επίπεδο σχολικής μονάδας με θέμα την Ειδική Αγωγή, τον Σχολικό Εκφοβισμό και τον Αυτισμό. Τέλος, η
επικοινωνία και συνεργασία που έχει ως τώρα με τους γονείς κρίνεται άκρως ικανοποιητική, καθώς τους
ενημερώνει έγκαιρα και αποτελεσματικά για την πρόοδο και τις ανάγκες των μαθητών και αυτό
αποτυπώνεται και στην εξαιρετική άποψη που έχουν οι γονείς για εκείνη. Λαμβάνοντας υπόψη την έκθεση
αυτοαξιολόγησης της εκπαιδευτικού, τα στοιχεία και τα τεκμήρια που η αξιολογούμενη παραθέτει στον
φάκελό της καθώς και τα στοιχεία και τα τεκμήρια που συγκεντρώθηκαν από τον αξιολογητή κατά την
αξιολογική περίοδο, η εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ 71 Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης κ. Χουχουνίκου
Κωνσταντίνα αξιολογείται στο πεδίο αξιολόγησης Β ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ με τον βαθμό ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΣ.


		helpdesk@govgr.grnet.gr
	2026-03-18T11:53:49+0200
	Athens
	Ministry of Digital Governance Signing Service




